

— Андрей Александрович, что-то в вашем голосе не чувствуется радостного предновогоднего настроения, устали, может быть, или грустите?

— Нет-нет, что вы! Просто я охрип, кричу много. В театре сейчас плотные репетиции, по три часа каждый день. Заканчиваем новый спектакль — «Трехгрошовую оперу» Брехта. Пожалуй, это самая главная моя работа, переходящая в новый год. Пока не могу сказать, каким у меня получится Мекки Нож, думаю, вы сами скоро увидите — премьеры в середине января.

— А где еще встретятся с вами зрители в 1981 году?

— В последнее время много пишут и говорят о комедийном жанре, о том, как его на экране мало и каким он должен быть. Хотелось бы,



чтобы новая кинокомедия режиссера Аллы Суриковой «Будьте моим мужем» получилась удачной. Герой мой, детский врач, приезжает отдохнуть на Черноморский бе-

Андрей МИРОНОВ:



## «В комедиях и песнях»

рег, сталкивается там со всякого рода бытовыми сложностями и, невольно оказываясь тем самым человеком, которого хотят в мужья, попадает в смешные ситуации. В этом фильме мы снимались с Еленой Прокловой. В новом году появятся и две телевизионные картины с моим участием. «Назначение» по пьесе Александра Володина снял на «Мосфильме» режиссер Колосов, а в Ленинграде у Ильи Авербаха я был занят в фильме «Фантазии Фарятьева». Сегодня в праздничный новогодний день по телевидению покажут новую ленту Эльдара Рязанова «О бедном гусаре...», где я, помимо роли ведущего, исполню три прекрасные песни

композитора Андрея Петрова. Мне вообще нравится петь, особенно если песня интересная не только музыкально, но и по смыслу. Как, скажем, песня, которую я исполняю в телевизионном «Огоньке». Музыку ее написал болгарский композитор Найден Андреев, а стихи — наш поэт Юрий Энтин. Конечно, все это лишь коротко о том, что сделано. А мечты, планы? Опять театр и снова кино. Читаю сценарии, ищу. Надеюсь, что грядущий год что-то мне подарит интересное, современное, актуальное. И еще хочется продолжить собственные робкие начинания в режиссуре. Наверное, это будет классика русской драматургии.

СОВЕТСКАЯ РОССИЯ  
г. МОСКВА

1 ЯНВ 1981